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Aveam peste cincizeci de ani şi trăiam într-un întuneric spiritual total. Eram preot de 
mulţi ani, totuşi ceea ce ştiam eu despre Iesus Cristos era limitat şi deformat. De fapt, 
pentru mine, Cristosul real al Bibliei fusese ascuns sub o mantie de învăţătură 
religioasă complexă.  
Eu credeam că în afara Bisericii Romano-catolice nu există nici o posibilitate de 
salvare şi că papa, ca reprezentant al lui Cristos pe pămînt, este infailibil [nu poate 
greşi]. Loialitatea mea era atît de mare, că aş fi fost gata să-mi dau viaţa pentru 
apărarea papei. 

Învățăturile Bisericii 

Fusesem educat de către iezuiţi şi hotărîsem să devin călugăr iezuit la vîrsta de 16 ani. 
Am studiat în seminarele din Peru, Ecuador, Spania şi Belgia, şi în cele din urmă am 
fost hirotonisit. Am predat timp de mulţi ani în şcoli romano-catolice, am deţinut 
funcţia de profesor într-un seminar, am servit în calitate de vice-cancelar al 
Tribunalului Ecleziastic din dioceza mea, am fost preot militar şi am servit de 
asemenea ca preot în două dintre parohiile cele mai importante din ţara mea.  
Ca preot de parohie eram ferm hotărît să lupt contra protestanţilor din zona mea. Îi 
tratam ca eretici şi îi prezentam enoriaşilor mei ca fiind nişte oameni extrem de 
imorali. Întrucît unii dintre aceşti protestanţi făceau mereu apel la autoritatea Bibliei, 
m-am decis să scriu o carte care să le scoată la iveală ereziile în lumina Bibliei. 

Învățătura lui Dumnezeu 

Am studiat Biblia timp de trei ani, capitol cu capitol, şi am avut parte de un şoc teribil 
cînd am descoperit că erezia era de partea mea. În loc să-i pot combate pe aceşti 
eretici, m-am pomenit că propria mea Biblie romano-catolică contrazicea ceea ce 
crezusem pînă atunci. Am început să văd cît de departe de Biblie erau convingerile 
mele romano-catolice. În timp ce studiam mai departe mi se umpleau adesea ochii cu 
lacrimi de ruşine cînd mă gîndeam că urmasem mult mai ascultător nişte concepţii 
omeneşti decît învăţătura lui Dumnezeu. 
Un alt efect al studiului meu biblic sistematic era faptul că mi s-a trezit conştiinţa. Mi-
am dat seama că eram departe de Dumnezeu. Ca preot dădeam impresia de sfinţenie, 
dar în realitate comiteam o mulţime de păcate şi duceam o viaţă total lumească. Sutana 
neagră pe care o purtam simboliza întunericul din inima mea. Am început să tînjesc 
după pace. Totuşi, nici sacramentele, nici rugăciunile adresate sfinţilor, nici penitenţa, 
nici apa sfinţită, nici spovedania în faţa unui confesor uman nu mi-au putut da această 
pace, oricît de mult le-am practicat. 



Transformat de Cristos 

Într-o zi, deşi eram preot cu o vîrstă de peste 50 de ani, mi-am predat în sfîrşit inima 
lui Dumnezeu. Am îngenuncheat înaintea lui Cristos care, deşi era invizibil, a devenit 
pentru mine real şi viu. Simţindu-mă ca ultimul om şi cu durere în inimă, am 
recunoscut că-L insultasem prin viaţa mea groaznică de păcat. În faţa ochilor mei 
lăuntrici am văzut crucea, unde I s-a vărsat sîngele preţios ca să mă salveze de 
pedeapsa pe care o meritam din plin. Rezultatul rugăciunii mele a fost faptul că Cristos 
mi-a transformat viaţa. El m-a chemat din „mormîntul“ întunericului spiritual şi am 
ajuns să-L cunosc pe Cristos ca pe un Domn viu. 
Secretul adevăratei vieţi spirituale constă în faptul de a avea o întîlnire personală cu 
Cristos printr-o credinţă sinceră şi vibrantă. Cînd Cristos ia o inimă în stăpînire, este 
garantată orice altă binecuvîntare spirituală.  
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